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ИЗЛОЖБА НА НАУЧНА И ПОПУЛЯРНА ЛИТЕРАТУРА ОТ РУСИЯ

На 23 април т.г. в Централната сграда на Българската 
академия на науките беше открита изложба на научна и попу
лярна литература от Русия по повод 15 г. Представителство 
на Руската академия на науките в България и Източна Ев
ропа по научноиздателска и информационна дейност. При
състваха сътрудници на Централната библиотека на БАН 
и много гости. Изложбата беше открита от Директора на 
Централната библиотека на БАН ст.н.с. др Динчо Кръстев, 
който подчерта значението на руската книга и нейното мяс
то в културното развитие на страната ни и в световната 
културна съкровищница. Доц. др Елена Павловска  пре
зидент на фирма “Индекс ООД” – търговската структура 
на Представителството на Руската АН, представи излож
бата, очертавайки нейния тематичен и жанров обхват. Поз
дравления по случай тържествения повод и приветствие 
към сътрудниците на Централната библиотека поднесе Ди
ректорът на Библиотеката на Руската академия на науките в 
Санкт Петербург проф. Валери Павлович Леонов, който под
черта разкриващите се нови възможности за потесни контак
ти между двете академични библиотека – на БАН и РАН.

Изложбата представя разнообразието и многообхватността на руската издателска про
дукция. Богато илюстрираните книги позволяват да се разкрият връзката и взаимодействието на 
тяхното съдържание и външното им оформление. Тематичното разпределение на литературата 
в отделните щандове дава възможност да се проникне подълбоко в същността на печатната 
продукция, в нейната научна проблематика. Специално внимание е отделено на справочните 
издания, енциклопедии, речници, карти и атласи. Разкрити са възможностите за снабдяване на 
потребителите с мултимедиини издания, с видеокасети и DVD, представящи световно известни 
руски художествени, документални и учебни филми, оперни и балетни постановки.

Начинът, по който са представени изданията – на различни носители: традиционни и нетра
диционни /чрез рекламни материали/, внушава респект и доверие в организаторите на изложбата 
и предразполага към разширяване на контактите.
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Целта на изложбата и на нейните автори е 
разширяване на връзките с партньорите и клиентите 
им, представяне на нови видове информационни 
услуги и продукти, повишаване ефективността на 
обслужването и запазване на лидерските позиции на 
пазара.

Богатата палитра от рекламни материали 
допълва отличните впечатления и ефекта от изложбата 
и допринася за установяване на потесни контакти с 
Представителството на Руската академия на науките 
у нас, както и с водещи издателства и информационни 
центрове в Русия.

За контакти: Индех ООД
гр. София, ул “Христо Белчев“ №2
тел/факс: 987 72 61 / 987 75 69
Email: index@index2000.bg
http://www.index2000.bg
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